& GER@

Rt vane e soa s ]
DYNAMIK & KRAFT
Maschinen und Werkzeuge fiir
Gartenkultur und Landschaftspflege
Spezialgerate fiir Weinbau

und Sonderkuituren

i

BENUTZUNGS

“FUR DAS GERAT FUR MANUELLE ARBEITEN

astschere
ZWEISCHERIG UND AMBOSS

VOR DER BENUTZUNG DIE ANLEITUNG
SORGFALTIG LESEN GERAT

Alls Rechte vorbehalten

Kein Teil dieses Dokuments darf reproduziert, kopiert oder ohne schriftliche
BGenehmigung der Herstellerirma weiterverbreet werden. Die Herstellerfirma,
standig bemuht, Verbesserungen beim Produktionsprozess und ber  der
Produktqualitat zu erreichen, behalt sich das Recht vor, zu jedem Zeitpunkt und
ohne Vorankundigung alle Veranderungen am Produkt vorzunehmen, die sie fur
natig halt, ohne diese Anleitung zu aktualisieren.

DIESE ANLEITUNG SORGFALTIG AUFBEWAHREN

ARS-Ségen und -Scheren TIGER GmbH Geschiftsfihrer: Bankverbindung:

TIGER-Motorgerite Vogesenstralse 8 Gotthard Pabst Sparkasse Freiburg-Nordlicher Breisgau
TIGER-Werkzeuge [D-79346 Endingen Registergericht: (BLZ 680507 01) Konto-Nr. 2094 519
Innovatives Zubehor Teleton 07642/93 0505 AG Freiburg HRB 270459 BIC: FRSPDEG6

AKKU-Systemne Teletax 07642/93 0506 ID-Nr. DE 167 696530 IBAN: DEO8 6805 0101 0002 0945 19

e-Mail: info@tiger-pabst.de - Internet: hup:/www.tiger-pabst.de




ARS-Sagen und -Scheren
TIGER-Motorgerate
TIGER-Werkzeuge

Innovatives Zubehor
AKKU-Systeme

~ AA~th tada @l

e

Bedienungs- und Wartungsanleitung fiir das Gerat

ASTSCHERE
Art. n. 5 « ZWEISCHERIG UND AMBOSS

INHALTSVERZEICHNIS

1 SICHERHEITSHINWEISE
T
1.2

3 BEDIENUNG UND WARTUNG

HINMVEISES o0 wiiinicens toias s alisnms de
ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE . . . . . ..
2 EIGENSCHAFTEN DES GERATS. . ..........

TIGER?

DYNAMIK & KRAFT

Maschinen und Werkzeuge fiir
Gartenkultur und Landschaftspflege
Spezialgerate fir Weinbau

und Sonderkulturen

RO

INHALTSVERZEICHNIS DER ABBILDUNGEN __&

Abb. 2 — Die Lange der Stange einstellen. . . ... ... ...
Abb. 3 - Die Neigung der Schere einstellen. . . . ... ...
Abb. 4 - Eine Leerlaufprobe durchfthren. . ... ... .. ..

Abb. 5 - Die Schere dem Rahmen annahern

Seite

Abb. 1 — Komponenten der Astschere (ZWEISCHNEIDIG und AMBOSS) 43

Abb. B ~Ansicht der 8ai. . ..« v v v v v i e

TIGER GmbH
Vogesenstralie 8
D-79346 Endingen
Telefon 07642/93 0505
Telefax 07642/93 0506

Geschaftsfihrer:

Gotthard Pabst
Registergericht:

AG Freiburg HRB 270459
ID-Nr. DE 167 6965 30

VRO S SR SO T X ST ST [T .

Bankverbindung:

Sparkasse Freiburg-Nordlicher Breisgau
(BLZ 680501 01) Konto-Nr. 2094 519
BIC: FRSPDE66

IBAN: DE08 6805 0101 0002 0945 19




TIGER:

DYNAMIK & KRAFT
Maschinen und Werkzeuge fir
Gartenkultur und Landschaftspflege
Spezialgerite fiir Weinbau

und Sonderkulturen

Vb
| 1 SICHERHEITSHINWEISE )

1.1 Hinweise
Diese Bedienungs- und Wartungsanleitungen geben dem Benutzer nitzliche Hinweise, um karrekt und
in Sicherhett zu arbeiten und um bei der Benutzung der ASTSCHERE Art. 5 Hilfestellung zu geben.

Es ist sehr wichtig, dass der Benutzer diese Anleitung sorgfaltig vor der Benutzung des Geréats
lisst; dadurch wird eine falsche Verwendung und Unvorhergesehenes vermieden, die die Integritat
des Gerédts beeintrachtigen oder eine Gefahr fiir die Unversehrtheit von Personen und Tieren
heraufbeschworen kénnten.

Es wird daran erinnert, dass wahrend allen Benutzungsphasen des Gerats immer die gultigen
gesetzlichen Bestimmungen in Bezug auf die Sicherheit, die Hygiene am Arbeitsplatz und den Schutz
der Umwelt beachtet werden missen. Es ist daher die Aufgabe des Benutzers, zu tGberprifen,
dass das Gerat ausschlieBlich unter optimalen Sicherheitsbedingungen sowchl fur Personen als
auch Gegensténde benutzt wird.

Die folgenden Symbale werden in allen Anleitungen verwendet:

/N . ACHTUNG!
* \ GEFAHR FUR DIE GESUNDHEIT UND DIE SICHERHEIT DER ZUSTANDIGEN PERSONEN
//\\
/ﬁ\ ACHTUNG!
_ " GEFAHR ELEKTRISCHER SCHLAGE.

ACHTUNG!
SCHADENSGEFAHR AN DEM GERAT.

1.2 Allgemeine Sicherheitshinweise
Vor der Benutzung:
e Die Gerat vor der Benutzung tiberprifen (z.B. evtl. Deformationen];
s \orsorglich Sicherheitskleidunganlegen (Handschuhefir Schnittschutz, Sicherheitsschuhe,
Schutzhelm, Schutzbrille):
¢ Uberprifen Sie die korrekte Spannung der Flugelmuttern (bei jeder Benutzung);
e Die Lange der Stange je nach Héhe des abzuschneidenden Asts einstellen.
Wiéhrend der Benutzung:
e Nicht in der N&he von unter Spannung stehenden elektrischen Kabeln benutzen;
e \Wenn an hoher gelegenen Stellen gearbeitet wird, stabile Zugange benutzen (Arbeitskarbe,
Hebebthne, usw.);
¢ Die Haltegriffe beim Schneiden gut festhalten;
¢ Die Astschere nicht benutzen, wenn sich andere Personen oder Tiere im Arbeitsbereich
befinden.
ACHTUNG!
/g Es ist verboten, die Astschere zu benutzen, wenn sich andere Personen oder Tiere
y ! im Arbeitsbereich befinden. Entfernen Sie Personen/Tiere aus der Flugbahn des
L abgesagten Asts.

ACHTUNG!

p

i \ . .

/’ﬁ \_  Gefahr elektrischer Schlage. Es ist verboten, die Astschere in der Nahe von unter
Spannung stehenden elektrischen Kabeln zu benutzen.

ARS-Sdgen und -Scheren TIGER GmbH Geschaftsfihrer: Bankverbindung:

TIGER-Moatorgerite Vogesenstralte 8 Gotthard Pabst Sparkasse Freiburg-Nordlicher Breisgau
TIGER-Werkzeuge D-79346 Endingen Registergericht: (BLZ 680501 01) Konto-Nr. 2094 519
Innovatives Zubehor Telefon 07642/93 0505 AG Freiburg HRB 270459 BIC: FRSPDEG6

AKKU-Systeme Telefax 07642/930506 ID-Nr. DE 167696530 IBAN: DE08 68050101 0002 0945 19

aNaile infa@ticacnahet Ao o Intarnat httne/Asnans ticoar nahet da




TIGER:

DYNAMIK & KRAFT

Maschinen und Werkzeuge fiir

Gartenkultur und Landschaftspflege

/—

Spezialgerdte fiir Weinbau
und Sonderkulturen

Eigenschaften

1
| 2 EIGENSCHAFTEN DES GERATS ) Bioted

Das Gerat wurde erstelit, um das Schneiden von Asten und das Stutzen von Pflanzen bis zu einer Hohe
von 4 Metern Uber dem Boden (oder ab der Hohe, wo sich der Benutzer befindet) zu ermaglichen.
Das Gerat besteht aus einer verlangerbaren Stange, an deren Ende eine Vorrichtung mit Feder
angebracht ist, die die Arbeitsweise einer normalen Schere oder Sage reproduziert. Die besondere
Hebelform ermoglicht es, die angewandte Kraft zu multiplizieren und dadurch - zusammen mit der
GroBe der Schere - ist es moglich, Aste auch von gréBerem Umfang zu zersagen.

ASTSCHERE
MATERIALIEN
HAUPTKORPER Nylon
SCHERE - o Stahl -
HANDGRIFF Nylon
| KOMPONENTEN | |Pos. In der Zeichnung | Anzahl |
BY-PASS-KLINGE 1 1 |
GEGENSCHNEIDE 2 1
ZUGANG GEGENSCHNEIDE MIT ZAHNRAD FUR ORIENTIERUNG 3 1
PROPFEN VERSCHLUSS MIT ZAHNRAD 4 1
INTERNES RAD FUR ORIENTIERUNG DES GESAMTEN KOPFES 5 1
FLUGELMUTTER BLOCKIERUNG PROPFEN B 1
GEHAUSE ABDECKUNG UNEBENE BEWEGUNG 7 1
GEHAUSE ABDECKUNG BEWEGUNG ZAHNRAD 5 8 1
ZUGANG LAUFROLLE 9 1
LAUFROLLE D26 10 2 |
LAUFROLLE D21 11 P |
KLEMME 12 A i
HANDGRIFF 13 1 ]
EXTERNES ROHR (STANGE]) 14 1 i
INTERNE STANGE \ 15 1 |
| PROPFEN EXTERNES ROHRENDE | 16 1 |
PROPFEN INTERNES ROHRENDE i 1% 1
FLUGELMUTTER KLEMME | 18 1
BOLZEN LAUFROLLEN 18 1
BUCHSE BMAx] 2 20 1 |
FEDER - f2_D14_L75 21 q !
AUTOBLOCKIER-SCHRAUBENMUTTER M4 22 10
AUTOBLOCKIER-SCHRAUBENMUTTER M10x1 23 1
| AUTOBLOCKIER-SCHRAUBENMUTTER MB 24 2
UNTERLEGSCHEIBE - d8,5/D21,5x1,5 25 1
SCHRAUBEN TCEI M4x12 | 26 10
SCHRAUBEN TCEI M6x12 | 27 1
| SCHRAUBEN TCEI UNTEN MBx8 28 1
| SCHRAUBEN TE M10x18mm/13 29 1 ‘
|_SEIL KOPF Meter 0,55 30 1
SEIL STANGE (Meter 4 fir Kleine Astschere; Meter 6,5 fur groBe Astschere)] 31 1
LAUFROLLE D28,5 | 32 1
ARS-Sdgen und -Scheren TIGER GmbH Geschaftsfihrer: Bankverbindung:
TIGER-Motorgerite Vogesenstrale 8 Gotthard Pabst Sparkasse Freiburg-Nordlicher Breisgau
TIGER-Werkzeuge D-79346 Endingen Registergericht: (BLZ 680501 01) Konto-Nr. 2094519
Innovatives Zubehor Telefon 07642/93 0505 AG Freiburg HRB 270459 BIC: FRSPDE66

AKKU-Systeme

Teletax 07642/93 0506 ID-Nr. DE 167696530
e-Mail: info@tiger-pabst.de - Internet: http:/www.tiger-pabst.de

IBAN: DEO8 6805 0101 0002 0945 19




ARS-Sédgen und -Scheren

TIGER-Motorgerite
TICGER-Werkzeuge
[nnovatives Zubehor
AKKU-Systeme

TIGER:

DYNAMIK & KRAFT
Maschinen und Werkzeuge fir
Gartenkultur und Landschaftspflege
Spezialgerite flir Weinbau

und Sonderkulturen

. KOMPONENTEN |Pos. In der Zeichnung | Anzahl

| ZWEISCHNEIDIGER KOPF KOMPLETT, BESTEHEND AUS ] ;
1 - ZWEISCHNEIDIGE KLINGE h

|2 - GEGENKLINGE | i

| 29 - BOLZEN 1 i

| 23 - MUTTER | 33 1 |

21 -FEDER i |

__20 - BUCHSE 6MAx12 |

| 25 - UNTERLEGSCHEIBE d8,5/D1.5x2 Bl §

11 - LAUFROLLE D21 | § |

| 28 - SCHRAUBEN TCEI UNTEN MEBx8 I § |

| KLINGE AMBOSS-SCHERE T 1] 1

 AMBOSS B 35 1 3
HEBEL | 36 1

| HALTERUNG AMBOSS UND HEBEL o 37 1

" SCHRAUBEN FUR KLINGE ODER AMBOSS M8x14.5 I 38 ‘ 2 1
SCHRAUBEN FUR HALTERUNG M8x18 . 38 1 B
SELBSTBLOCKIERENDE SCHRAUBENMUTTERN M8 10 40 3 x

" AMBOSSKOPF KOMPLETT, BESTEHEND AUS '

(34 - KLINGE 1 |

| 35 - AMBOSS §

| 36 - HEBEL ‘ ;

| 37 - HALTERUNG AMBOSS UND HEBEL | §

" 38 - SCHRAUBEN KLINGE ODER AMBOSS M8x14.5 - 2 Stiick ‘ |

| 39 - SCHRAUBEN HALTERUNG MBx18 ] a1 1

40 - SELBSTBLOCKIERENDE SCHRAUBENMUTTERN M8 | |
21 - FEDER 1|
20 - BUCHSE BMAX12 >

| 25 - UNTERLEGSCHEIBE d8,5/D1,5x2 B |

| 11 - LAUFROLLE D21 i {

| 28 - SCHRAUBEN TCEI Unten M6x8 H g

TIGER GmbH
Vogesenstralse 8
D-79346 Endingen
Telefon 07642930505
Telefax 07642/93 0506

e-Mail: info@tiger-pabst.de - Internet: http://www.tiger-pabst.de

Geschdrtstiihrer:

Gotthard Pabst
Registergericht:

AG Freiburg HRB 270459
|D-Nr. DE 167696530

Bankverbindung:

Sparkasse Freiburg-Nardlicher Breisgau
(BLZ 680501 01! Konto-Nr. 2094 519
BIC: FRSPDE6G6

IBAN: DE08 68050101 00020945 19




('3 BEDIENUNG UND WARTUNG

Vor Benutzung der Astschere

Der Verschluss der Schere erfolgt mit Hilfe des extern
verlaufenden Seils und wird durch einen beweglichen Handgriff
auf dem Rohr bewegt, der. mit Hilfe einer Reihe von beweglichen
Ausristungsteilen, die Schnittbewegung erzeugt.

Uberprifen, ob das Gerat komplett ist und alle Kampanenten
varhanden sind.

Die Hdlle van der Schere entfernen.

Durch Losschrauben der Fltigelmutter (Pos. 18 in Abb. 1) die Lange
der Stange |e nach Hehe des abzuschneidenden Asts einstellen.

Die Flugelmutter unter Kraftaufbringung festziehen.

Die obere Flugelmutter zum Blockieren aufschrauben (Pos. 6 in
Abb. 1) und die Neigung der Schere je nach Position des Asts
einstellen.

Die obere Flugelmutter zum Blockieren wieder festschrauben
und sich durch leichte drehende Bewegungen versichern, dass
die internen Verzahnungen sich perfekt ineinander verzahnen.

Eine Probe der SchlieBbewegung der Schere im Leerlauf
durchftihren und Uberprifen, ob die benutzten Komponenten
(Seile, Handgriff, bewegliche Teile] sich beschwerdefrei
bewegen.

Achtung: Wird der Schneidevargang an Straflen ader an Orten

durchgefuhrt, wo Fahrzeuge vorbeifahren (z.B. Aste. die
auf die Fahrbahn ragen), die Arheitsstelle markieren und
eine gut sichtbare Schutzweste tragen.

Wahrend der Benutzung der Astschere

® Eutl. vorhandene Personen/Tiere entfernen.

® Zum Schneiden gendgt es, die Klinge am abzuschneidenden Ast
anzubringen und den Handgriff nach unten zu ziehen, wobei mit

der anderen Hand die Stange gehalten wird (wie in Abb. 4).

® Nach der Benutzung die Schutzhille tber die Klinge ziehen.

|

TIGER-Motorgerdte

| - benutzen, wenn sich andere Personen/Tiere im
- Arbeitshereich befinden. Entfernen Sie Personen/

'|\" ACHTUNG! Die Klingen der Schere sind scharf.
— ' Nicht berthren.

f) ACHTUNG! Der Kunde wird gebeten, die o.g.
;“ Hinweise zu beachten, ansonsten ist eine Garantie

. ACHTUNG! Sicherheitskleidung anlegen @G
[ (Handschuhe fiir Schnittschutz, Sicherheitsschuhe, 1

 Schutzhelm, Schutzbrille).

ACHTUNG! Es st verboten, die Astschere zu

Tiere aus der Flughahn des abgesagten Asts.

fur eine andauernde Funktionstichtigkeit des
Geréts nicht gegeben.

ARS-Sdgen und -Scheren TIGER GmbH Geschaftstihrer:
Vogesenstralse 8 Gotthard Pabst
D-79346 Endingen Registergericht:

TIGER-Werkzeuge
Innovatives Zubehdr
AKKU-Svsteme

TIGER:

DYNAMIK & KRAFT
Maschinen und Werkzeuge fir
Gartenkultur und Landschaftspflege
Spezialgerdte fiir Weinbau

und Sonderkulturen

Teleton 07642/930505
Telefax 07642/930506

AG Freiburg HRB 270459
ID-Nr. DE 167696530

Bankverbindung:

Sparkasse Freiburg-Nérdlicher Breisgau
(BLZ 68050101} Konto-Nr, 2094 519
BIC: FRSPDE66

IBAN: DE08 68050101 0002094519




ARS-Sagen und -Scheren
TIGER-Matorgerate

TIGER-Werkzeuge

Innovatives Zubehor

AKKU-Systeme

WARTUNG

®

T s e e P e TR
DYNAMIK & KRAFT
Maschinen und Werkzeuge fir
Gartenkultur und Landschaftspflege
Spezialgerdte flir Weinbau

und Sonderkulturen

Das Gerat benttigt keine besonderen Wartungseingriffe. RegelmaBig den Zustand berprufen:
e der Schere (regelmaBig in Ubereinstimmung mit den Bewegungen dlen):

e der Seile;
e des Handgriffes;

¢ des korrekten Verschlusses der Muttern und der Schrauben (oder im Falle eines ungewollten

Fehlens: wieder anbringen).

ACHTUNG! Das Gerat nicht verwenden, wenn die Bedingungen keine gefahrlose Verwendung

garantieren. \Wenn an héher gelegenen Stellen gearbeitet wird, stabile Zugange benutzen

(Arbeitskarbe, Hebebihne, usw.).

ACHTUNG! Nicht in der Nahe von unter Spannung stehenden elektrischen Kabeln benutzen.

Anleitung fiir die Wiederherstellung der Seile nach dem Austausch von Geriteteilen

Fir den Austausch der Seile oder bei Wiederherstellung des
urspringlichen Zustands nach dem Austausch von internen
Teilen des Gerats gehen Sie wie folgt vor (daber auf Abb. 1
und auf Abb. 6 zurtckgreifen):

1. Die glatte Abdeckung (7) mit den 10 in thren Sitzen
eingefiigten  selbstblockierenden  Schraubenmuttern
M4 (22) nehmen:

2. Den kompletten Kopf (33) am Ende der Abdeckung (7)
in der Nahe des Bolzens positionieren

3. Die Klemme (12) nehmen, das Seil von 4 Metern oder
6.5 Metern (31) je nach MaR der Astschere (klein ader
grofl) von der breiteren Seite einfihren und dann Uber
das Lach bringen und einen Knaten machen:

4. Die Klemme (12) kamplett mit dem Seil auf dem
internen Aluminiumhandgriff (18] mit zwei Rillen auf
der Seite der beiden Lacher einflihren;

5. Die beiden Lacher des inneren Handgriffs (15) mussen mit
der Position auf der Abdeckung (7) ubereinstimmen:

6. Die Schlinge des Seils (31) nehmen und extern des
internen  Aluminiumhandgriffs  (15)  entlanglaufen
lassen, in das Loch des Pfrapfens fur den Seilverlauf
(17) einfthren und nun im Innern des internen
Aluminiumrohrs (15) laufen lassen:

7. Die zusammengesetzte Laufrolle (O9) nehmen, d.h. mit
zwel Laufrollen D26 (10) und mit dem Seil zu 0,55 (30)
Metern, mit Hilfe des Knotens in Position halten;

8. Das Seil (31) auf die untere Laufrolle (10) einfadeln;

9. Das Seil ziehen, bis es sich blockiert:

10.Nun das Seil (31) auf die abere Laufralle (10) einfadeln;

11.Den Laufrollenzugang (9) in Richtung des Kopfes der
Astschere positionieren und die Laufrolle D28,5 (32)
auf den daftr vorgesehenen Sitz der Abdeckung (7] in
der Nahe des internen Aluminiumhandgriffs anbringen,
wabei das Seil (31) durchgefuhrt wird;

12.Erneut die Schlinge des Seils (31) nehmen und in
die Klemme (12) in der Nahe der Rille des internen
Aluminiumhandgriffs einfadeln (15);

13.0as innere Rad nehmen (3];

14.Das Seil (30) um das innere Rad (8) legen, dabei vom
aberen Teil ausgehend (von links nach rechts) und dann
zum unteren Teil (von rechts nach links) gehend und
zurtick zum vorderen Teil bewegen. indem die Seilschlinge
(30) unter dem Seil selbst varbeigefinrt wird;

16.0as interne Rad (5) auf den Bolzen der Abdeckung
(7) einfadeln;

16.Die Seilschlinge (30) auf der dafur vorgesehenen Rille
des Kapfes (33] einfadeln:

17.Die obere Abdeckung mit Verzahnung (8] auf der
unteren Abdeckung (7) pasitionieren, die 10 Schrauben
TCEl M4*12 (26] einfugen;

TIGER GmbH
Vogesenstralse 8
D-79346 Endingen
Telefon 07642/93 0505
Telefax 07642/930506

e-Mail: info@tiger-pabst.de - Internet: http:/Avww.tiger-pabst.de

Geschaftstthrer:

Gotthard Pabst
Registergericht:

AG Freiburg HRB 270459
ID-Nr, DE 1

18.0en zusammengesetzten Verschlusspfropfen nehmen (4);

19.Den Verschlusspfropfen (4) auf dem unteren Bolzen der
Abdeckung (7) festschrauben und die 10 Schrauben
TCEl M4712 (28) festziehen:

20.0ie Seilschlinge (30) auf dem dafir vorgesehenen
Lach des Kopfes (33) einfadeln:

21.Eine Schlinge ziehen;

22.Die Ose des Seils, die sich auf der Laufrolle der Hebel-
Klinge (33) einfadeln;

23.Den Handgriff nehmen (13);

24.Das Seil (31) auf dem Handgriff (13) am engsten Teil
einfadeln und im Innern des ersten Lachs einfadeln:

25.Nun kann das Seil angezogen werden:

~ Den Kopf (33) an einem festen und stabilen Punkt (z.B.
Klemme) befestigen:

- Mit dem Seil (31) einige Drehungen um den Handgriff
(13) ausfuhren;

- Den Handgriff ziehen, wobei die Seildrehung mit aller
Kraft festgehalten wird;

26.Dieser Vorgang ist sclange notwendig, bis die Knoten
sich festziehen und die Seile sich fir eine korrekte
Funktion im Innern des Geréats anspannen:;

27.Den Handgriff (13) auf den internen Aluminiumgriff
(18] einfugen:

28.Den Handgriff (13) entlang dem inneren Rohr (15)
entlanglaufen lassen bis er die Klemme (12) fur die
kleine Astschere beriihrt, wahrend der Handgriff
auf halber Lange des internen Rohrs bei der grofien
Astschere angebracht wird;

29.Das Seil (31) zu sich ziehen (fiir ca. 5 Zentimeter) und
in dieser Hohe einen doppelten Knaten ausfihren, die
Seilschlinge auf dem anderen Loch des Handgriffs (13)
einfadeln;

30.Jetzt das externe Rohr (14) nehmen und es auf das
interne Rohr (15] einfihren und es bis zur Klemme
schieben (12);

31.0en Pfrapfen des Rohrendes (16) nehmen;

32.0ie Seilschlinge (31) im Lach fur den Pfropfen (16)
des externen Rohrs anbringen, einen Knoten machen
und den Pfropfen (16) auf dem externen Aluminium
Handgriff (14) einfihren;

33.0ie Schrauben/Plastikfligelmutter (18) + Schrauben
TCEI MB*12 (27) + 2 selbstblockierende Muttern MG
(24) nehmen;

34.Die  Schrauben/Plastikfligelmutter (18]  mit
selbstblockierenden Muttern M6 (24) in dem Loch,
das am nachsten zum Kopf liegt, einfuhren und die
Schrauben TCEI M6*12 {27) mit selbsthlockierenden
Muttern MB (24) im zweitnachsten Lach zum
Aluminiumhandgriff einfiihren.

Bankverbindung:

BIC: FRSPDEGG
67696530

Sparkasse Freiburg-Nérdlicher Breisgau
(BLZ 680501 011 Konto-Nr. 2094 519

IBAN: DE08 68050101 0002 0945 19




ARS-Sdgen und -Scheren TIGER GmbH
TIGER-Motorgerite Vogesenstralse 8
TIGER-Werkzeuge D-79346 Endingen
Innovatives Zubehor Telefon 07642 /930505
AKKU-Systeme Telefax 07642 /930506

e-Mail: info@tiger-pabst.de - Internet: http:’www.tiger-pabst.de

GeschaftsiGhrer:

Gotthard Pabst
Registergericht:

AG Freiburg HRB 270459
ID-Nr. DE 1676965 30

TIGER:

DYNAMIK & KRAFT
Maschinen und Werkzeuge ftr
Gartenkultur und Landschaftspflege
Spezialgerate flir Weinbau

und Sonderkulturen

Bankverbindung:

Sparkasse Freiburg-Nardlicher Breisgau
BLZ 680501 01! Konto-Nr. 2094 519
BIC: FRSPDE66

IBAN: DE08 630501010002 094519




TIGER:

S e e e N TS|
DYNAMIK & KRAFT
Maschinen und Werkzeuge fr
Gartenkultur und Landschaftspflege
Spezialgerdte fir Weinbau

und Sonderkulturen

37 34 35 38 25 28 11

Mad. BATTENTE

Mod. BY-PASS

14
13
16
ARS-Sdgen und -Scheren TIGER GmbH Geschéftsfithrer: Bankverbindung:
TIGER-Motargerdte Vogesenstralle 8 Gotthard Pabst Sparkasse Freiburg-Nardlicher Breisgau
TIGER-Werkzeuge D-79346 Endingen Registergericht: {BLZ 680501 011 Konto-Nr. 2094 519
Innovatives Zubehor Telefon 076427930505 AG Freiburg HRB 270459 BIC: FRSPDE6GR
AKKU-Svsteme Telefax 07642/930506 ID-Nr. DE 167696530 IBAN: DE0868050101 0002094519

e-Mail: info@tiger-pabst.de - Internet: http:iwww.tiger-pabst.de




